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Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "1s"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "1s"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 0o 31

Nodos Angulares
Respuesta 2/ o &

Nodos Totales
Respuesta 3/ o 2|

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "2p"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atédmico "2p"

Nodos Radiales

Respuesta 1/ 4 i ' <
Nodos Angulares

Respuesta 2/ 4 ]
Nodos Totales

Respuesta 3 4 K B

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "2p(x)"
Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "2py"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 1 &

Nodos Angulares
Respuesta 2 1 %]

Nodos Totales
Respuesta 3/ 1 &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "2p(y)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "2p,"
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Nodos Radiales
Respuesta 1/ 4 &
Nodos Angulares
Respuesta 2/ 4 &
Nodos Totales
Respuesta 3 4 %

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "2p(z)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "2p,"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 0 &}
Nodos Angulares
Respuesta 2/ 0 &
Nodos Totales
Respuesta 3 o &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "2s"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "2s"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 0 &
Nodos Angulares
Respuesta 2/ o 2|
Nodos Totales
Respuesta 3/ o &
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Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "3d"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "3d"

Nodos Radiales

Respuesta 1/ 2 -
Nodos Angulares

Respuesta 2! 2 - |
Nodos Totales

Respuesta 3! 2 e

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atédmico "3d(x2-y2)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "3dya-y2"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 1 &

Nodos Angulares
Respuesta 2/ 1 %

Nodos Totales
Respuesta 3 1 &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "3d(xy)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "3dyy"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 2 7%

Nodos Angulares
Respuesta 2 2 3|

Nodos Totales
Respuesta 3 2 &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "3d(xz)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "3dy,"

Nodos Radiales
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Respuesta 1/ o &

Nodos Angulares
Respuesta 2/ o 3]

Nodos Totales
Respuesta 3 o &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "3d(yz)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "3dy,"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 2 7%}

Nodos Angulares
Respuesta 2 2 &

Nodos Totales
Respuesta 3 2 &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "3d(z2)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "3d,."

Nodos Radiales
Respuesta 1/ o %}

Nodos Angulares
Respuesta 2/ 0 %]

Nodos Totales
Respuesta 3 o &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "3p"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "3p"

Nodos Radiales

Respuesta 1/ o 3
Nodos Angulares

Respuesta 2| o -
Nodos Totales

Respuesta 3! o . &
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Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "3p(x)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "3py"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 3 &

Nodos Angulares
Respuesta 2 3 &

Nodos Totales
Respuesta 3/ 3 &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "3p(y)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "3p,"

Nodos Radiales
Respuesta 1 4 &

Nodos Angulares
Respuesta 2/ 4 7

Nodos Totales
Respuesta 3/ 4 &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "3p(z)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "3p,"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 3 7

Nodos Angulares
Respuesta 2/ 3 &

Nodos Totales
Respuesta 3/ 3 &}

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "3s"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "3s"

Nodos Radiales
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Respuesta 1/ 2 &}
Nodos Angulares
Respuesta 2/ 2 3]
Nodos Totales
Respuesta 3/ 2 %}

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "4d"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "4d"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 3
Nodos Angulares
Respuesta 2| 3
Nodos Totales
Respuesta 3! 3

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdomico

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "4dya_y2"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ o
Nodos Angulares
Respuesta 2! o
Nodos Totales
Respuesta 3! o

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atédmico "4d(xy)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "4dyy"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ o
Nodos Angulares
Respuesta 2 o
Nodos Totales
Respuesta 3/ o
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Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "4d(xz)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "4dy."

Nodos Radiales

Respuesta 1/ 2 -
Nodos Angulares
Respuesta 2! 2 3

Nodos Totales
Respuesta 3! 2

ar

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "4d(yz)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "4dy,"

Nodos Radiales

Respuesta 1/ 1 -+
Nodos Angulares

Respuesta 2/ 1 -3
Nodos Totales

Respuesta 3! 1 8

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "4d(z2)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "4d,."

Nodos Radiales

Respuesta 1/ 1 E3
Nodos Angulares
Respuesta 2! 1
Nodos Totales
Respuesta 3/ 1 ey

ar

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "4p"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "4p"

Nodos Radiales
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Respuesta 1/ 1 3
Nodos Angulares
Respuesta 2/ 1 O3

Nodos Totales
Respuesta 3! 1

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "4p(x)"
Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "4py"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ o %

Nodos Angulares
Respuesta 2/ 0 &

Nodos Totales
Respuesta 3 o %

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "4p(y)"
Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "4p,"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 3 73]

Nodos Angulares
Respuesta 2 3 &

Nodos Totales
Respuesta 3 3 &
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Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "4p(z)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "4p,"

Nodos Radiales
Respuesta 1 4 &

Nodos Angulares
Respuesta 2 4 %]

Nodos Totales
Respuesta 3/ 4 %

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "4s"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "4s"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 2 &

Nodos Angulares
Respuesta 2/ 2 &

Nodos Totales
Respuesta 3 2 &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "5d"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "5d"

Nodos Radiales

Respuesta 1/ 4 EE
Nodos Angulares

Respuesta 2| 4 Y
Nodos Totales

Respuesta 3 4 .. -

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atédmico "5d(x2-y2)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "5dya-y2"

Nodos Radiales
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Respuesta 1/ 1 3
Nodos Angulares

Respuesta 2/ 1 O3
Nodos Totales

Respuesta 3! 1 +

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "5d(xy)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "5dyy"

Nodos Radiales

Respuesta 1/ 1 34
Nodos Angulares

Respuesta 2 1 H
Nodos Totales

Respuesta 3/ 1 H

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "5d(xz)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "5dy,"

Nodos Radiales

Respuesta 1 3 <
Nodos Angulares

Respuesta 2 3 e
Nodos Totales

Respuesta 3| 3 Y

10 de 23 16/07/15 12:34



Moodle Quiz XHTML Export

file:///Documentos hechos/Clases

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "5d(yz)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "5dy,"

Nodos Radiales
Respuesta 1! 4
Nodos Angulares
Respuesta 2| 4
Nodos Totales
Respuesta 3 4

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "5d,."

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 4

Nodos Angulares
Respuesta 2 4

Nodos Totales
Respuesta 3! 4

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atédmico "5p"

Nodos Radiales
Respuesta 1! 2

Nodos Angulares
Respuesta 2! 2

Nodos Totales
Respuesta 3! 2

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "5py"

Nodos Radiales
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Respuesta 1/ 4 &

Nodos Angulares
Respuesta 2 4 3|

Nodos Totales
Respuesta 3/ 4 %}

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "5p(y)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "5py"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 3 7%}

Nodos Angulares
Respuesta 2 3 &

Nodos Totales
Respuesta 3/ 3 %]

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atdmico "5p(z)"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atémico "5p,"

Nodos Radiales
Respuesta 1/ 3 73]

Nodos Angulares
Respuesta 2 3 &

Nodos Totales
Respuesta 3 3 &

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "5s"

Cuantos Nodos tiene un Orbital Atomico "5s"

Nodos Radiales
Respuesta 1 4 73
Nodos Angulares

Respuesta 2/ 4 &
Nodos Totales
Respuesta 3/ 4

-+

- Docencia/ PLAN BOL...

16/07/15 12:34



Moodle Quiz XHTML Export

13 de 23

file:///Documentos hechos/Clases - Docencia/ PLAN BOL...

Cuantos Nodos Angulares tiene un Orbital Atdmico tipo "d"

Cuantos Nodos Angulares tiene un Orbital Atdmico tipo "d"

WNH+HO

Cuantos Nodos Angulares tiene un Orbital Atdmico tipo "f"

Cuantos Nodos Angulares tiene un Orbital Atomico tipo "f"

00
01
02
03

Cuantos Nodos Angulares tiene un Orbital Atémico tipo "p"

Cuantos Nodos Angulares tiene un Orbital Atdmico tipo "p

00
N1
a2
03

Cuantos Nodos Angulares tiene un Orbital Atomico tipo "s"

Cuantos Nodos Angulares tiene un Orbital Atdomico tipo "s"

"0
01
02
o3

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "1s"
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Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atomico "1s"

-
01
02
o3

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "2p"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "2p"

WN = O

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "2p(x)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "2py"
/‘j-. 0
01

02
~ 3

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "2p(y)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "2p,"
~ 0
01

02
~ 3

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "2p(z)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "2p,"

00
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01
~ 2
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "2s"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atomico "2s"

WNH=O

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3d"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3d"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atomico
"3d(x2-y2)"
Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atomico "3dy2-y2"
"0
1

02
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3d(xy)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "3dyy"

00
~ 1
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02
N3

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3d(xz)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3dy,"
00
01

M2
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3d(yz)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "3dy,"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3d(z2)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3d,2"

00
0 1
02
03
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Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "3p"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "3p"

WNH+HO

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "3p(x)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "3py"

00
01
02
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atédmico "3p(y)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "3py"

00
1
02
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3p(z)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "3p,"

&0
01
02
s

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "3s"
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Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atomico "3s"

-
01
02
o3

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "4d"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "4d"

WN = O

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atomico
"4d(x2-y2)"
Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "4dy2_y2"
/‘\0
o1

02
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "4d(xy)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "4dyy"
00
~ 1

02
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "4d(xz)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atédmico "4dy,"
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Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "4d(yz)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "4d,,"

a0
01
02
a3

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atomico "4dz2"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atédmico "4d,2"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atédmico "4p"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "4p"

00
o1
02
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "4p(x)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "4py"

a0
01
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02
~ 3

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "4p(y)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "4p,"
00
01

M2
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "4p(z)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "4p,"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "4s"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atomico "4s"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5d"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5d"

00
o1
02
03
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Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico
"5d(x2-y2)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atomico "5dy2-y2"

00
01
n2
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5d(xy)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "S5dxy"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5d(xz)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5dy."

oy
01
02
' 3

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5d(yz)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "5dy,"

n0
01
02
N3
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Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "5d(z2)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5d,2"

00
1
02
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5p"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "5p"

00
01
02
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5p(x)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "5py"

00
1
02
03

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5p(y)"

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "5py"

&0
01
02
s

Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atdmico "5p(z)"
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Cuantos Nodos Radiales tiene un Orbital Atémico "5p,"

WNH=O

" Enviar consulta |
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